



近年来，越来越多的信用卡持卡人会收到银行降低他们信用卡额度的通知，很多人对此表示不解，其实就整体而言，被降额的持卡人只是很小的一部分，但为什么偏偏就选中了这些人呢？今天就为大家道出信用卡降额的各中原因。

## 一、出于经济利益的考量

银行在发卡的时候，通常是依据申请人的资质核给的信用卡额度，后续再根据持卡人在一段时间内的用卡情况去调整额度，如果额度使用率较高，或者持卡人偏爱使用循环信用的，能为银行带来高收益的，银行有很高的概率会提升你的信用卡额度。反之，如果你的这张信用卡基本不用或者额度使用率很低的话，银行出于资金成本的考量，更倾向于把你用不到的那部分额度移转到更能产生利润的客户身上，达到钱生钱的效果。

## 二、对于信用风险的防范

如果你经常不能按时还款的话，银行也会重新评估你的信用卡额度是否合适，为了对于可以预见的坏账做提前止损，收回你还未使用到的那部分额度是常见的控管手段。其实，银行在做此类控管的时候，不单单只会看本行信用卡的使用情况，还会参考本行的其他业务往来情况以及他行信用卡是否存在逾期还款或异常状态的情况，进行综合的评估。

## 三、基于风险用卡的监控

什么是风险用卡？说的直白一点就是银行怀疑你使用信用卡套现或者有其他异于绝大部分客户的用卡形态。具体包括哪里呢？

### 1、频繁的大额、整额交易

买什么东西，刷卡的金额会都是整千、整万的？恐怕你自己都不能自圆其说，银行当然会质疑你信用卡的用途。

### 2、长期在单一商户交易

长期在一家商户消费，而且金额不小，唯一比较合理的解释也就是有生意上的来往，但不要忘了，信用卡是一种个人消费贷款，是不能用于商户用途的。

### 3、还款后快速将额度用尽

套现最为常见、最为基础的刷卡形态，很多持卡人因为没钱，在还款后会快速地把额度再刷出来，就不展开说了。

### 4、偏爱在批发类、建材类商户用卡

在9.6费改之前，此类商户因为有刷卡手续费封顶的优惠，自然而然地成为了套现的首选商户。费改之后，虽然失去了手续费的优势，但是因为历史原因，找此类商户进行套现的可操作性上相对来说还是比较高的。

### 5、只在第三方收单的POS机用卡

因为种种的原因，第三方收单相较于银行或者银联商务来说，对于特约商户的管理上是比较宽松甚至是混乱的，无论是准入条件还是风险监控，通常所说的套码、跳号等一般只在他们的POS机上存在，风险程度就不言而喻了。

### 6、在非正常的营业时间用卡

正常的商户都是有规律的营业时间的，一般都集中在早十点到晚十点的区间内，偏偏有持卡人的交易经常出现在晚上十点以后或者早上七八点的时候，请问你是在什么商户刷卡，又在干嘛呢——

### 7、用卡地点的异常变更

为了给银行造成是在不同商户刷卡的假象，有些POS机是具有随机变更商户号的功能的，很可能会出现这样的情况，从交易数据上看，几分钟前还在上海刷卡，下一笔刷卡就在北京了，真的是坐火箭都赶不上啊。

### 8、刷卡的金额不符合常理

比如说你在便利店刷了几千元，在火锅店一顿饭吃了上万元，长此以往，银行会觉得你是在正常用卡嘛。

上面说了这么多，还是希望大家能够养成合理使用信用卡的习惯，总结起来就是三点：第一、信用卡不是越多越好，选择适合自己的够用就行，多了也用不到；第二

、按照自身的经济状况和收入预期，有计划有节制地用卡，逾期还款可是要影响信用记录；第三、规范用卡，不要使用信用卡套现或资金周转，一经查实可是触犯刑法的哦。

更多内容请关注专业金融服务平台——卡宝宝网（<http://www.cardbaobao.com>）卡宝宝网同时为您提供更多银行信用卡的优惠信息、信用卡指南、信用卡攻略，让您更好地使用信用卡。